

音乐

在长城上弹首钢琴曲

近日,一首中国风单曲“Kung Fu Piano: Cello Ascends”(《功夫魔琴:大提琴的崛起》)被网友集体点赞。这首曲子由The Piano Guys组合改编。“漫步长城!高山流水遇知音!脚踩太极八卦图!”网友们大呼惊艳,“听得人神清气爽!”

The Piano Guys是一个组合,在国内还没有一个正式的中文名称,有人称他们为“钢琴达人”,也有人称他们为“钢琴伙计”。他们的音乐很优美,演奏形式不拘一格。The Piano Guys用各种创意的方式演绎音乐并制作成视频。他们时而幽默搞笑,在MV里加入钢琴夹到手指的惨相;时而另辟蹊径,“谁说钢琴只有键盘可以弹,每一个部分都能弹出完美的乐章。”

The Piano Guys传递的不只是音乐,更是一种“这样也行啊!”的惊奇。结局往往让你不得不承认,这样还真行!除了听觉享受,他们推出的MV画面优美,非常适合边听边看。

The Piano Guys主要成员有Paul Anderson(制片人兼摄影师),他是这个团队灵魂人物,没有他,就没有这个组合。Jon Schmidt和Steven Sharp Nelson在音乐制作方面都很有想法。

该组合的起源在美国犹他州圣乔治的一家乐器店。某天,Paul在店里等客人,Jon Schmidt走进来,希望能够借一架钢琴来为自己即将演出的音乐会练习。Paul被Jon Schmidt的音乐天赋震惊了,跟他一起做MV,并把他介绍给了大提琴家Steven Sharp Nelson,于是就有了The Piano Guys。

这首红爆YouTube的《功夫魔琴:大提琴的崛起》,是该组合最新自行创作、录制的MV。主要由钢琴和大提琴演奏,由好莱坞中国题材动画大片《功夫熊猫》主题曲改编而成。该曲延续了他们一贯真实的拍摄风格,将一架大三角钢琴垂吊至长城上,有了MV音乐与风景的完美结合。因该曲拍摄地实地取景于长城之上,受到了中国网友的关注。

网友们在陶醉于曲子的同时,对该曲的制作过程表现出极大的好奇心。

关注一:清场需要多长时间

MV里除了Jon Schmidt和Steven Sharp Nelson,长城上没有任何人。网友们感叹,“清场得需要多长时间,肯定不是十一的时候去拍的。其实,没有游客的长城还是很美的。”

MV的拍摄地点在黄崖关,The Piano Guys称,他们只允许在那里拍摄一天。而实际拍摄的时间只有12小时不到。有限的设备,灯光,天气,包括场地,确实都是挑战。



没有游客的长城还是很美的

关注二:敢问谁把钢琴抬上去的

在The Piano Guys的官网上,记者看到了将钢琴抬上长城的全过程。先由吊车将钢琴垂吊到一个平台上,再由十几位壮汉抬到拍摄地点。The Piano Guys特别感谢了这些帮他们“攀墙走壁”把钢琴抬上长城的人。尤其要感谢其中的一位女士。

在长城上演奏是The Piano Guys的一个梦想。刚有这个想法的时候,很多人都嘲笑他们,觉得这是不可思议的事。但现在他们做到了,他们的下一个目标,是到世界七大奇迹演出,至于先去哪一个,粉丝们也可以提建议。

充满正能量的The Piano Guys已经成了不少音乐迷膜拜的对象,不少有着音乐梦的朋友都把组建一支像The Piano Guys一样的乐队当成自己的梦想。

生活

名字起成这样 父母们居心何在

最近,有网友晒出了那些“说不出口”的名字,亲们,你们有认识的吗?

1. 我一直不理解把面食起个这名字的动机。

biang



解释:用于陕西关中地区流传的一种面食,即biangbiang面,比通常的扯面宽出许多。其读音乃象声词,谓用力扯面中面条击打案板之声。配音“晕”。

2. 由甲,想不通他父母取这名的动机。名贱好养吗?

解释:由甲(yóu yuē),也作甲由,即蟑螂。

旧社会女主人惩罚寄养小孩时会戳指甲,有好事人将读音无关的“由甲”两字用来象形,前字像一把剪刀的尖状器物,后字象形指甲受伤。

3. 鼻(ào)

嗯,真的不是杨幂的幂,哼唧! ps:其实,当我用我的搜狗打“ao”的时候出现这个“𪛗”的颜文字表情时,我忽然懂了这个名字的理由……

解释:古同“傲”,傲慢。上古人名,相传力大,并能陆地行舟。

iPhone

摔不坏的iPhone

有报道称,美国一女子搭乘小型飞机时,想拿iPhone在空中拍照留念,结果不小心iPhone从飞机上滑落。420米的高空自由落体后,iPhone竟然还能毫无伤痕!当事人表示不可思议,“手机本身只是装了普通的保护套。”一时间,这条有图有真相的消息引起了网友们的猜想。

猜想一 开启飞行模式

有网友调侃,“因为iPhone开启了飞行模式,笨。”这样的说法不被认可,“开了飞行模式,也没人驾驶!”

真诚的果粉悲剧了,“我也打开了飞行模式,从8楼扔下去还是摔碎了?为什么?”较真的人觉得这绝对不可能,“iPhone5从420米高空做自由落体运动到地面。由动能定理得与地面接触那一刻速度约为91m/s,也就是327.6千米/时。落地后居然无恙!敢问落地点在哪?缓冲效果这样好,我也去那里跳一跳,感受一下亲吻大地母亲的美妙瞬间。”

猜想二 被诺基亚附体

“这是苹果在做广告。”网友还为它起个接地气的名字,“美产尼采18。”热心的网友想好了宣传语,“伟大的iPhone,它继承了芬兰的光荣传统,诺基亚1100、诺基亚1110、诺基亚1120在这一刻灵魂附体。在这一刻它不是一个iPhone在战斗,它不是一个iPhone!”

猜想三 飞机上有没有窗户

不少网友怀疑此新闻的真实性,“飞机上有窗户吗?能掉下来东西?”如果掉下来的是诺基亚,是不是地球已经被毁灭了?有人膜拜女主角,“我只想知道她是怎么找到的!”还有人求手机壳,“这是传说中的壳坚强吗?”

稍后,有人辟谣,“新闻翻译错了,看英文媒体报道,是在skydiving(跳伞)时从跳伞口袋里掉出的。”

电影

悟空PK雷神

《雷神2》即将在国外上映,有消息称确定会引进中国,这让爱雷神的小伙伴们激动不已。受剧情影响,小伙伴们也时不时地不着边际地联想,“美国那么多超级英雄,万一跟中国打起来,我们会不会不是对手?”

对于这一问题,网友们集体表示:“你想多了。”以下这些高手,分分钟打败“美国英雄”。

孙悟空:中国的孙悟空一个金箍棒秒杀他们所有。

金箍棒质量不变体积可无限大无限小,小到奇点就能制造黑洞吞了雷神。

小猴子带棒子飞进雷神嘴里,在他肚子里架筋斗云运动,只要有十分之一的动能转换为热能,就能凿穿雷神的肚子飞出来并且在远处欣赏。

首先,天地间出现强烈闪光,爆心1km内一切将被该闪光点点燃,如果戴有护目镜,可见火球升起,光艳夺目,日月失色;随之冲击波伴雷鸣而至,一路摧枯拉朽,距爆心半径800米处,冲击波的运动速度仍超过200米/秒(仅3万吨当量的威力,不及猴子动能1/100)。值得庆幸的是,该能量多以可见光和电磁脉冲形式释放,并不导致长期放射性污染,仅会导致大量电子设备失灵(电磁脉冲)。

再说筋斗云,一个筋斗十万八千里,108000里/S=54000km/s,用孙悟空的体重12kg加这个速度,那么雷神被驾筋斗云路过的孙悟空撞一下就是410万吨,等于同等重量的氢弹在他身上引爆。

各种哥姐:中国有曾哥,春哥等超级大神。凤姐对黑寡妇,曾哥对绿胖,猴哥对锤哥,春哥对美国队长,有关部门对神盾局。

杀伤性神器:1.大规模杀伤性食物。2.野蛮族城管。3.十万收费站。4.楼倒倒。5.沙尘暴+雾霾。6.盗版英雄。

大师:王林大师等。

动漫

2013剧场版柯南 情节在意料之中

日本人气动画片《名侦探柯南》第17部剧场版的名字叫《名侦探柯南2013:远海的侦探》,该片已于10月11日发布了DVD。不过,很多网友表示,在观看本片之前,情节已经猜了个八九不离十了!

1. 柯南依然不负众望,没有长大。柯南依然和小兰洗澡而大家都不表白。

2. 怪盗基德,服部平次二人,必有一人出场,或者双双出场。

3. 除了片头之外,柯南还是一定会说出那句话:新案子瓦西吃摸一次坨。

4. 明明是推理片,但是依然还会有较为壮大的场面。

5. 除了滑板,柯南还会用足球!他可以完爆梅西的脚法,用在了踢人上!

6. 关键时刻,柯南会用中指扶眼镜,而他的眼镜反光能力会急剧增强,而他告诉我们:“我知道了,凶手就是那个人!”却死都不告诉我们到底是谁个人!

7. 在推理时,毛利小五郎依然会被射。如果他逃掉了,柯南就会射园子,再不行就装新一,却不射小兰。

8. 小兰又知道一点蛛丝马迹,隐约觉得柯南和新一有联系,但最后依然没有能力识破。

9. 最后,柯南一定会揭示:凶手就是他!